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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA (ll O') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE 
UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo terceiro dia do mês de ferereiro do ano de dois mil e 
dezessete, às catorze horas, no auditório da UnB Planaltina. Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar 
Bizerril, Diretor e presidente, os Coordenadores de cursos de Graduação: Eliene Novaes Rocha (LEDOC), 
Tânia Cristina da Silva Cruz (Gestão Ambiental), Luciana de Oliveira Miranda (Gestão do Agronegócio), 
Juliana Eugênia Caixeta (Ciências Naturais - Diurno), Poliana Dutra Maia (Ciências Naturais - Noturno). 
Coordenadores dos cursos de Pós Graduação: Janaína Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Alex 
Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA) e Alexandre Nascimento 
(PPGP). Coordenadores de Áreas: Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (Educação e Linguagens), 
Vânia Ferreira Roque-Specht (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Ismael Victor de Lucena Costa 
(Ciências Exatas), Antonio Felipe Couto Júnior (suplente Ciências da Vida e da Terra), Juliana Rochet 
Wirth Chaibub (Ciências Sociais e Humanas). Leandro de Oliveira Evangelista e Rogério Luiz Alves dos 
Santos (Representantes dos Técnico-Administrativos), Antonio de Almeida Nobre Junior (Extensão), 
Carlos Ferreira da Silva e Ravena do Carmo Silva (Representantes Discentes de Graduação) e Ausência 
Justificada:  Reinaldo Jose de Miranda Filho. Ausência:  Lucijane Monteiro de Abreu. Informes: o Diretor 
informou que os Recursos da matriz do PDI para 2017 serão apresentados na Assembleia Geral da FUP no 
dia 06 de março de 2017. O professor Antonio Felipe Couto Junior informou que o estudante egresso da 
FUP, Raí Alves, ganhou o premio de melhor dissertação de mestrado pela CAPES. A professora Janaína 
Deane informou que o site do VI Congresso Latino Americano de Agroecologia que acontecerá de 12 a 15 
de setembro de 2017 no Centro de Convenções Ulysses Guimarães, Brasília, Brasil, já está disponível para 
inscrições. 1. Ata 108" Reunião Ordinária do Conselho da FUP. Ata Extraordinária do dia 01 de 
novembro de 2016. Ata 109" Reunião Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: as atas foram 
aprovadas pelo conselho. 2. Processos de Estágio Probatório e Progressão Docente. 2.1. Susan Elizabeth 
Martins Cesar de Oliveira. Relatório de Estágio Probatório - 28 meses (final). Deliberação: aprovado. 2.2 
Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira. Progressão Funcional de Adjunto Nível I para Nível II. 
Deliberação: aprovado. 2.3 Maria Cristina de Oliveira. Progressão Funcional Adjunto Nível II para Nível 
III. Deliberação: aprovado. 2.4 Alexandre Nascimento de Almeida. Progressão Funcional de Adjunto 
Nível III para IV. Deliberação: aprovado. 2.5 Delano Moody Simões da Silva. Progressão Funcional de 
Adjunto III para Adjunto IV. Deliberação: Aprovado 3. Projetos de Extensão. 3.1. Renovação Projeto de 
Extensão SIEX 27859 - Territorialidade Rio Bonito, Regina Coelly Fernandes Saraiva. Deliberação: 
aprovado. 3.2. Projeto de Extensão PEAC 56338 - Centro de Convivência Negra, Prof.' Joelma Rodrigues 
da Silva. Deliberação: aprovado. 3.3 Projeto de Extensão PEAC 57117 - Laboratório de Comunicação, 
Prof. Felipe Canova. Deliberação: aprovado. 3.4. Proposta de Curso de Extensão SIEX n. 56406, intitulada 
Automassagem e Tai Chi Chuan, sobre a coordenação da Prof D? Eliete Ávila Wolff Deliberação: 
Aprovada 4. Concursos: 4.1 Efetivos: Resultados: Edital 41/2016 (Química) - 1' Colocada Priscilla 
Copolla; Edital 383/2016 (Libras) - 1' Colocada Bianca Araujo Cordova. Deliberação: aprovado. Concursos 
em andamento: Edital 343/2016 (Química Ciências de Materiais) - Presidente da Banca: Prof.' Otilie Eichler 
Vercílio. Edital 372/2016 (Economia) - Presidente da Banca: Prof. Luiz Honorato. 5. Representações nos 
Órgãos Colegiados da FUP e Conselhos Superiores: 5.1 Conselho de Administração - CAD. Indicação de 
Representante do Conselho da FUP, Leandro de Oliveira Evangelista de Oliveira e Antonio Nobre de 
Almeida Nobre Junior, titular e suplente, respectivamente. 5.2 Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão 
CEPE. Indicação de Representante de Coordenação de Cursos, Eliene Novaes Rocha e Luciana de Oliveira 
Miranda, titular e suplente, respectivamente. 5.3 CEPE. Indicação de representante do Conselho da FUP - 
Reinaldo José de Miranda Filho e Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, titular e suplente, respectivamente. 5.4 
Câmara de Carreira Docente - CCD. Indicação de Representante da FUP, Jair Reck e Vânia Ferreira Roque-
Specht, titular e suplente, respectivamente. 5.5 Câmara de Assuntos Comunitários - CAC. Indicação de 
Representante da FUP, Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho, titular. 5.6 Câmara de Pesquisa e 
Pós Graduação - Indicação de Representante da FUP, Alex Fabiano Cortez Campos, titular. Câmara de 
Planejamento e Orçamento - CPO. Indicação de Representante da FUP, Reinaldo José de Miranda Filho e 
Marcos Antônio Dutra Bandeira, titular e suplente respectivamente. 5.7 Câmara de Gestão de Pessoas - CGP. 



Indicação de Representante da FUP, Rogério Luiz Alves dos Santos e Fabiana Gomes da Silva, titular e 
suplente respectivamente. 5.8 Colegiado FUP - Indicação de Representante Técnico Administrativo 1 - 
Rafaella Eloy de Novaes e Márcia Denise Rodrigues Alves Saraiva, titular e suplente respectivamente. 
Indicação de Representante Técnico Administrativo 2 - Joelder Alves da Silva e Renata Esteves Ribeiro, 
titular e suplente respectivamente. 5.9 Conselho da FUP - Indicação de Representante Técnico 
Administrativo 1 - Kelli Adriane de Carvalho, suplente. Indicação de Representante Técnico Administrativo 
2 - Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho, suplente. Deliberação: o Conselho aprovou todas as 
indicações. 6. Relatório de Atividades de Pós-doutorado da Professora Dra. Cynthia Bisinoto. A 
professora apresentou o relatório ao Conselho, e foram apresentadas algumas sugestões como, estabelecer 
critérios e trâmites para os relatórios de Doutorado e Pós Doutorado, encaminhamento dos Relatórios à Área 
de Conhecimento do professor e depois para o Conselho da FUP e ainda que esses trabalhos sejam 
apresentados para toda a FUP. Deliberação: aprovado. 7. Procedimentos para afastamentos de longa 
duração. Pós Doutorado: o professor encaminha o pedido para a Área, com os documentos solicitados no 
formulário do afastamento, a Área delibera e indica o professor responsável pelas disciplinas do professor 
que pretende ser afastado, e gera a Ata com a indicação do tempo do afastamento, 12 meses e encaminha 
para deliberação do Conselho da FUP. No retorno do professor entrega o Relatório e a área organiza a 
apresentação para a Unidade. Doutorado: o professor encaminha o pedido para a Área, com os documentos 
solicitados no formulário do afastamento, a Área delibera e indica o professor responsável pelas disciplinas 
do professor que pretende ser afastado, e gera a Ata com a indicação do tempo do afastamento, 48 meses e 
encaminha para deliberação do Conselho da FUP. O professor encaminha para a FUP o relatório anual, 
conforme legislação específica e no retorno entrega o Relatório Final e a área organiza a apresentação para a 
Unidade. Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e trinta minutos o 
Presidente deu por encenada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária Executiva, lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA ORDINÁRIA DO DIA, 13 k a ao 1-1""  
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINA URA 
1 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

2 
Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho  

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda  dl' 	\PI 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta 11) . 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Poliana Dutra Maia 
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6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliene Novaes Rocha 
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7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz  
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8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente 
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9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 
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Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Alexandre Nascimento 

12 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular 

Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 
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13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular  

Prof. Jonilto Costa Sousa 	 Suplente 
i 
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Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 

Titular 

Suplente 
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15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 

Prof. Antonio Felipe Couto Júnior 

Titular 

Suplente ' 	(;)))4, Gilitvo-,  
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Representantes da área Ciências Sociais e Humanas  
Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 

Prof. Ricardo Toledo Neder 

Titular 

Suplente 
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17 Representante dos técnico-Administrativos  
Leandro de Oliveira Evangelista ihot 	 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Rogério Luiz Alves dos Santos  

19 Representante Docente da FUP 
	 Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu  
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Coordenador de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior Titular 

21 Representante Discente Graduação 	, 
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22 RepresentanteRepresentante Discente Graduação 

Carlos Ferreira da Silva 

Flavio Henrique Menezes da Silva 

Titular 

Suplente 
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24 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 	 Assinatura 
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